

传统农业大县推出一批知名度高市场竞争力强的农产品

潢川县品牌培育出成果

信阳消息(蔡丽)在刚刚结束的第十八届中国农产品加工业投资贸易洽谈会上,潢川县的黄国牌糯米粉、九菇香牌系列菌类产品、古黄国牌有机大米等农产品受到消费者一致好评,各方客商纷纷伸来橄榄枝。近年,该县坚持把品牌建设作为农业产业化发展的底牌和持续领先的王牌,大力实施自主创新战略,培育了一批叫响全国、全省的知名品牌和拳头产品,让传统农业大县飞出了具有强大市场竞争力的金凤凰。

科技创新育品牌。今年6月,继开拓东南亚、中东、中亚市

场后,该县华英产品成功打开欧盟市场,成为中国食品出口的一张新名片。与此同时,我省公布了第四批出口基地名单,潢川县名列其中,成为河南省“禽肉产品出口基地”。佳绩频传,得益于持续不断的技术研发与改造,推动整个产业技术升级。

制定标准树品牌。该县黄国粮业与中国农科院、河南工业大学等科研院所合作,开展“糯米粉综合利用增值技术”攻关,研发编制了《白糯米粉河南省地方标准》和《汤圆用水磨白糯米粉国家标准》,成为全国糯米粉行业统一适用的标准,开创了民营

企业树“国标”的先河,“中国汤圆黄国粉”已成为业内共识。

绿色生态建品牌。该县以“潢川金桂”“潢川甲鱼”“潢川贡面”三个国家地理标志保护产品为重点,大力打造国字号原产地保护产品,加强绿色生态农产品的品牌建设。目前,该县花木种植面积达26万亩,拥有国家一级资质公司6家;年产甲鱼5000吨,产值达4亿元,是我省最大的甲鱼繁育基地;年产贡面约180万公斤,销售收入超过2200万元。该县“黄湖鱼”“双柳河蟹”“黄岗中华鳖”等均成功获得无公害产地认定。



为普及消防安全知识,提高师生的应急自救能力,营造良好的学习生活坏境,近日,淅河区谭家河乡在各中小学校开展消防安全知识培训。图为该乡第三中心小学工作人员正在学习灭火器材的应用。 彭延斌 摄



9月14日,淮滨县供电公司将10千伏城Ⅰ线、城Ⅱ线重载负荷,转移到10千伏淮城线、健康线上,缓解线路过负荷现象,为“中秋”“国庆”双节期间安全供电奠定坚实基础。 陈建侠 摄

罗山县东铺镇

秸秆禁烧变堵为疏

信阳消息(曾楠)眼下正值收获时节,在罗山县东铺镇马店村种粮大户许玉强的田地里,大型收割机正踏“浪”前行,收割机过后,地里的秸秆也紧随其后被打包机“吞下了肚”。

“秸秆打包后作为青储饲料卖给养殖场,一亩地不仅多增加300元左右的收入,还能享受到政府的禁烧补贴。既免去了焚烧的苦恼,还不影响秋播秋种。”谈起秸秆回收新技术的应用,许玉强喜悦之情溢于言表。

据悉,今年该镇改变秸秆禁烧工作思路,变堵为疏,通过加大农机新技术的推广应用,引导和鼓励农民使用秸秆还田和回收装置,实现从机收到脱粒、秸秆综合利用“一条龙”作业,解决秸秆回收利用难题,从源头上减少了秸秆焚烧问题。

政务早报

民生晚报

欢迎订阅!

移动用户发送短信XYSJB到10658300即可开通;
 联通用户发送短信406至10655885即可开通;
 电信用户发送短信406至106592066即可开通。